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2. osztaly

A tanul6 kodja:

Pontszam:

UTASITAS A TESZT MEGOLDASAHOZ

hagyd el a tantermet!

Sok sikert kivanunk!

Az anyanyelvi versenyre késziilt teszt 6sszesen husz feladatot tartalmaz, megoldasukra
90 perc all rendelkezésedre. A feladatlapra ird fel a kddodat, majd figyelmesen olvasd
végig a feladatokat! A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Ne feledd,
hogy végleges valaszaidat golyostollal kell beirnod, mivel a ceruzéaval irt megoldasokat
a javito tanar nem értékelheti. De ligyelj arra is, hogy munkad attekinthetd, igényes
kiilsejti legyen! Ha elobb befejezted a munkat, nézd at Gjra a megoldasokat, és csendben

Javitotta:




2. osztaly

Hogy lehetne ezt elmesélni? Az anyjuknak, a baratoknak, a testvéreknek. Mi tortént
veliik, amikor boldogok voltak a csénakhdzban, egy régi nyari délutan, félig szemben iilve az
ifjusagukkal. A tespedd Tisza masszirozta a varost, és ezt jo volt latni, a szeretetet. Ennyi? Ha
ez a létezésiik meztelensége, miért nem lehet rola konkrétabban fantazialni? A férfi kiilondsen
hisz az anekdotdkban, példazatokban, allegoridkban, neki, ha innen nézziik, kudarc is lehetne,
hogy éppen a boldogsdguknak nincsen torténete. Persze mégsem lehet ez konkrét fiaskd, mert
ahhoz az kellene, hogy ezt valaki egyszer megkérdezze, hogy tényleg érdekelje, mit csindlnak,
amikor boldogok. Vagy, ha ez igy er6s kérdés, amikor szabadok. De ilyesmit nem szokott
kérdezni senki.

Grecso Krisztian: Boldogsag-torténet

1. Keresd ki a szovegbdl a targyragos névmasokat, majd ird le 6ket a vonalra! Az egyik szo6
haromszor szerepel a szovegben, ezt jelold a sz6 utan irt (3) szammal!

2. Fiiggoleges vonalakkal bontsd morfémaira (széelemeire) a kdvetkezd szdalakokat, majd
szamokkal jelold a morfémafajtakat (1 = t6, 2 = képzd, 3 = jel, 4 =rag)!

példadzatokban konkrétabban

3. Allapitsd meg a kovetkezd igealakok médjat, idejét, szamat, személyét és ragozasat!
Megoldasaidat ird az aldbbi tdblazatba!

mod 1d6 szam személy ragozas

csindalnak
masszirozta
lehetne
megkérdezze

4. 1rj ki a szovegbdl négy fonévi igenevet!

5. Hany tagmondatbol all a szoveg ,,Persze mégsem...” kezdetii mondata? ird a négyzetbe!
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6. Milyen széfajuak a kovetkez6 szavak? ird a szoalakok mellé! Ketté koziiliik két szofaji
kategoriaba is besorolhato. Ird a vonalakra mind a két lehetéséget!

hogy

mi

tilve

7. Hatarozd meg a kovetkez6 tulajdonnevek alkategoriajat!

Tisza

Krisztian

Ujvidéki Egyetem

Bodri

8. Irj egy-egy ellentétes jelentésii Szot a kovetkezd szavakhoz!

eros —

boldog —

réegi —

szemben —

9. Milyen viszony van a kovetkez6 mondat tagmondatai kozott? Jelold a tagmondatok
sorrendjét, készits abrat, és abban tiintesd fel!

Mi tortent veliik, amikor boldogok voltak a csonakhazban...

10. Keresd ki, és ird a vonalra a fenti sz6vegbdl a folyamatos melléknévi igenevet!
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11. Milyen vonzatok jarulnak a kovetkezé szavakhoz? Ird a példa szerint a szavak mellé a
vonalra!

Pl. hires — valamirdl

hisz —

képes —

gondolkozik —

tartozik —

12. Milyen massalhangzotorvény van a kovetkezd szavakban?

ifjusagukkal.

ezt:

anyjuknak:

otthon:

13. Keresd meg a fenti szovegben, és ird le azokat a szoalakot, amelyek igekotot

tartalmaznak!

14. Ird ki a fenti szovegben taldlhato hatirozéragos névmasokat!

15. Keress egy altalanos és egy hatarozatlan névmast a fenti szovegben, és ird a vonalra!

altalanos névmas:

hatarozatlan névmas:
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16. Keress két osszetett szot a fenti szemelvényben, és ird 6ket a vonalra a szévegben
megtalalhato formaban!

17. Ird le a kovetkezd igelakok jelen idejii formajat, mast ne valtoztass meg!

voltak masszirozta

18. Keresd meg, ¢s ird le a létige szovegben eléfordulo alakjait! Ha egy szdalak tobbszor is
eléfordul, csak egyszer ird le!

19. Mit jelent a kovetkez0 szolas? Roviden magyarazd meg!

Madarat tollarol, embert baratjarol...

20. Milyen helyesirasi hiba lathato a kovetkezo6 tablan? A helyes formakat ird a vonalra!

forras: https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/33396/hibas-helyesiras-a-kiegeszito-
tablan



https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/33396/hibas-helyesiras-a-kiegeszito-tablan
https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/33396/hibas-helyesiras-a-kiegeszito-tablan

2. osztaly

JAVITASI KULCS A 2. OSZTALYOS TESZTHEZ
(2022. évi korzeti Magyar Nyelvi és Nyelvhelyességi Verseny)

1. ezt (3) (2 x 0,25), mit, ilyesmit 4x0,25=1
2. példalz|at|ok|ban, konkrétlabblan

1 22 3 4 1 3 4 2x05=1

3. csindlnak — kijelenté mod, jelen id6, T/3., alanyi ragozés
masszirozta — kijelentd mod, mult id6, E/3., targyas ragozas
lehetne — feltételes mad, jelen id6, E/3., alanyi ragozas

megkérdezze — felsz6litdo mod, jelen 1d6, E/3., targyas ragozas 4x025=1
4. elmesélni, fantazialni, kérdezni, latni 4x0,25=1
5.6 1
6. hogy: k6t6szo, kérdé névmas; mi: személyes névmas, kérdé névmas;

tilve: hatarozoi igenév 5x0,2=1
7. Tisza: foldrajzi név; Krisztian: személynév; Ujvidéki Egyetem: intézménynév; Bodri:
allatnév. 4x0,25=1

8. erds — gyenge, erdtlen,; boldog — szomoru, boldogtalan; régi — uj; szemben — hattal

(Mas hasonlo értelmit megfeleld is elfogadhato.) 4x0,25=1

9. (1) Mi tortént veliik, (2) amikor boldogok voltak a csénakhdzban...

1

2| 1d6hatarozoi alarendelés

(Tagmondatsorrend meghatarozasa 0,5 pont + abra helyes meghatarozassal 0,5 pont.) 1
10. tespedo 1
11. hisz — valamiben / valakinek; képes — valamire; gondolkozik — valamin / valamirél;
tartozik — valakihez /valakinek 4x0,25=1
12. ifjusagukkal: irasban jelolt teljes hasonulds, ezt: zongésség szerinti részleges

hasonulas (zongétlenedés); anyjuknak: irasban nem jelolt teljes hasonulas;

otthon: rovidiilés 4x0,25=1
13. elmesélni, megkérdezze 2x05=1
14. ahhoz, innen, neki, rola, veliik 5x02=1
15. altalanos névmas: senki; hatarozatlan névmas: valaki 2x05=1
16. csonakhaz, mégsem, testvéreknek 2x05=1
17. vannak, masszirozza 2x05=1
18. lehetne, voltak, lehet, nincsen 4x0,25=1
19. PIL. Sokat elarul valakirdl, hogy kikkel baratkozik.

(Mas megfeleld értelmii megoldas is elfogadhato) 1
20. kiilonboza, taxik 2x05=1



